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【豊かな心の醸成（心を育てる）：１学期】 

              

              

       

              

              

              

【漁村留学開講式】      【BFC 入団式】     【老人会交流】     【保護者に島ガイド】    【BFC 体験活動】 

  【確かな学力の定着（学びを鍛える）：１学期】  

 

 

 

 

         

【海での水泳学習】   【 I-study1２ﾌﾟﾛｼﾞｪｸﾄ】     【ICT 活用】    【分散登校：学びの継続】  【ｺﾝﾌｨﾃﾞﾝﾄﾉｰﾄで確認】 

今年の夏休みは８月２８日までの３９日間（7/2４～２６を含む）。中総文祭の準備のため、軽可搬ポンプ操法訓練もあり忙しくなりそうです。コンフィデントノートで

夏休み全体の見通しをもち、実施分を記録しましょう。また、さまざまな状況からよりよい生活になるよう調整し、健康的な生活にしましょう。 

【学習面】 

◯学校からの課題を表に書き出すなど「見える化」し、失念を防ぎながら取り組みましょう。 

◯自分が取り組みたい学習の実施時期（時間帯）を決め、着実に取り組みましょう。 

○持ち帰ったクロームブックはルールを守り、適切に学習に活用しましょう。 

【生活面】 

◯「早寝、早起き、朝ご飯」を心掛けましょう（スマホ・ゲームの使い方に注意です）。 

◯感染症対策と熱中症対策に留意し、安全で命を守る行動をとりましょう。体調が悪いときは無理をせず、風邪症状があるときは病院を受診します。 

◯家族との時間や対話を大事にして過ごしましょう（のんびりする時間をつくりましょう）。 

○心配ごとがある時には一人で抱え込まず、「２４時間無料相談電話」（クロームブックに番号あり）等に連絡してみましょう。 

 １学期の「いじめゼロ」に向けての取組は、新宮中校区からいじめをなくしたいという強い意志をもって行っている素晴らしい生徒会活動です。いじめゼロサミット

(6/19)において「いじめの定義」を校区全体で確認しました。それは、「自分が受けた言葉や行動が自分の心や体にとって「いやだな」「つらいな」と感じられたらそ

れはいじめである」というものです。これまで、全国で何人もの小中学生がいじめに苦しんできました。それを繰り返さないためにいじめについてしっかりと考え、みん

なで命を守りたいという思いから決められた定義だと思います。だから分校でも、誰かが「いやだな」「つらいな」と感じていることがあれば、その状況を改善しようと

みんなで知恵を出し合い、生活の中で取り組んでいきたいと思います。６・７月の生徒会でも「挨拶を通して明るい雰囲気をつくろう」「花植えを通して雰囲気をさらに

明るくしよう」と活動しました。お互いが相手のことを大切にし、そして学校全体の雰囲気をよくしようとする取組でした。相手を思い、それを行動に移すことができれ

ば、誤解も少なくなり、ましてや意地悪な気持ちは生まれないと思います。これからも大切にしてほしいと思います。 

 また、相島分校の伝統的な活動である B.F.C.活動も「島のことを大切に想う」ことでできる活動ですよね。「相島は自分たちで 

守る」の気持ちで取り組んでいます。その日の気分や自分の都合ではなく、島のため、島の人たちのためと思うから週に４日の 

夜回りや規律訓練・軽可搬ポンプ操法訓練に取り組むことができるのだと思います。本当に尊い活動です。これからも島を想う 

気持ちを大切にしてほしいと思います。                                  【写真は昨年度の一斉夜回り（昼回り）から】 

４月７日の赴任式・漁村留学開講式・始業式、そして１３日の入学式から始まった１学期。皆さんにとってはどんな日々でしたか？新しい学年になり、新たな目標を立

てて臨んだ４月。そこから７月まで学習や学校行事、生徒会活動、ＢＦＣ活動等に取り組んできました。５月に感染対応が大きく変わり、制限も少なくなりました。そんな

状況で、皆さんは、自分自身が「成長したなぁ」と感じるところはどこでしょう（授業中や家庭学習などの学習方法？生徒会活動？部活動？分校ならではの活動？） 

 終業式では、各学年の代表生徒が１学期を振り返りそれぞれの頑張ったことや成長したところを堂々と述べました。１年生の青戸紗良さんは、BFC 活動と部活動で

自身の成長と今後の心構えを述べ、また、時間の使い方を今後の課題にしたいと述べました。この言葉は、中学生としての自覚と責任感を感じさせるものでした。２年

生の井上幸美さんは「中堅学年として、全体への指示や活動内容の調整などを行い、活動の難しさも感じた。」と述べました。また「自分の当たり前が他の人の当た

り前とは限らない」という言葉から、生徒会活動の運営で前向きに取り組もうとする姿勢を感じました。これらは、中堅学年として、分校全体を見渡し、取組を進めよう

とする姿勢であり、昨年度からの大きな成長です。３年生の只松紗瑛子さんは「１学期はみんなが支え合いながら活動する姿が見られました。私ももっとみんなを助

け、支える側になりたい。」と述べました。まさに、３年生として、生徒会長として学校全体の様子や生徒会の雰囲気を意識した、責任感溢れる言葉でした。 

新宮中学校相島分校の教育の２本柱「豊かな心の醸成（心を育てること）」と「確かな学力の定着（学びを鍛える）」です。この２本柱の視点で、自分の頑張った

こと学習・行事等への取組を振り返ってみてください。そして、その行動をとるときに目的意識をどれだけもっていたか振り返ってみてください。分校の１２人全員が自

身の成長を感じることができると思います。 



 

 

                                       ※三者面談の時間・場所はそれぞれ確認してください。 

 

 
 

 

【生徒・保護者の皆様へ】（分校の工事のお知らせ） 

７月２６日（水）から分校校舎内のトイレと屋根の改修工事が始まる予定です。７月末から１０月上旬は仮設トイレを使用します。 

多目的トイレ設置工事に伴い玄関も改修されますので、工事期間中は図書室横のドアから出入りすることになります。不便をおかけしますが、

安心して生活できるよう工夫して対応したいと思います。 

また、屋根の改修工事にあたって分校の校舎の周りに足場を組み、防音幕が設置されます。分校訪問の際にはいろいろとご迷惑をおかけする

ことになります。ご理解ご協力をお願いします。（屋根の改修工事終了は２月２６日の予定です。） 

 


